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Електронна
 версія книги для детального вивчення та тренування теперішнього часу. 

❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

"Німецький
 супертренажер. Теперішній час. 1" (Оксана Кураш, Lukas 
Werner) покликаний допомогти учням навчитися правильно дієвідмінювати в 
теперішньому часі (Präsens) дієслова, що змінюються за правилами (слабкі, або 
правильні, дієслова), а також декілька найбільш уживаних неправильних 
(сильних) дієслів. У книжці також даються правила побудови стверджень з 
прямим та зворотним порядком слів, запитань і заперечень.
Весь матеріал книжки розбитий на 16 уроків, кожний з яких присвячений певному типу дієвідмінювання. Подальші уроки містять вправи на повторення матеріалу попередніх уроків. Багаторазове повторення допомагає учням краще засвоїти особові закінчення німецьких дієслів та правила побудови речень. 
Цей маленький посібник з німецької граматики містить велику кількість різнотипних вправ. Це дозволяє поступово позбутися проблем, з якими стикаються учні при вживанні німецьких дієслів на письмі та усному спілкуванні німецькою. 
Тренажер
 призначений для дітей і доросліх початкого рівня навчання і ґрунтується
 на найпростішій лексиці, відомій учням першого року навчання.
Кожний
 урок книги починається невеличким схематичним нагадуванням граматичного
 правила, за яким дієвідмінюються певні німецькі дієслова. Це допоможе 
учням пригадати правило. Якщо ж учень має глибокі прогалини в знаннях 
граматики, за докладним поясненням правил рекомендуємо звернутися до 
книжки "Жива граматика німецької мови. Рівень 1" (автори Дарія Гольц, Тетяна Сенчева, Lukas Werner).
До
 книжки включено 3 тести. Кожне завдання тесту присвячене матеріалу 
певного уроку, тому за результатами тесту ви легко визначите, з якими 
дієсловами в учня залишилися проблеми. Наприкінці книжки ви знайдете відповіді абсолютно на всі завдання уроків і тестів. Також наприкінці книжки розміщено граматичні ігри для більш цікавого засвоєння граматики.
Тренажер призначений для дітей і дорослих початкового рівня навчання (рівень А1).
Бажаємо успіхів в оволодінні німецькою мовою!
Зміст книги "Німецький супертренажер. Теперішній час. 1":
Урок 1. Особові займенники. Відмінювання дієслова sein
Урок 2. Дієслово sein. Заперечення з nicht і kein
Урок 3. Загальні запитання з sein 
Урок 4. Запитання Wer ist das? Was ist das? Відповіді Das ist... / Das sind... 
Урок 5. Запитання Wer bist du? Wie alt bist du? Wo bist du? Was bist du von Beruf?
Тест 1 
Урок 6. Відмінювання дієслова haben. Ствердження 
Урок 7. Дієслово haben. Заперечення з kein і nicht
Урок 8. Загальні запитання з haben 
Урок 9. Усталені вирази з haben. Ствердження / запитання
Урок 10. Зворотний порядок слів у реченні 
Тест 2
Урок 11. Відмінювання правильних (слабких) дієслів 
Урок 12. Відмінювання дієслів з основою на s, ss, ß, z, tz, t, d, dm, tm, chn, ffn, gn 
Урок 13. Відмінювання дієслів із закінченнями eln, ern 
Урок 14. Загальні запитання. Заперечення 
Урок 15. Запитання з питальним словом 
Урок 16. Неозначено-особові речення із займенником man 
Тест 3
Ігри на відпрацювання вживання теперішнього часу
Відповіді до вправ і тестів
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Електронна
 версія хіта продажів з німецької (найпростішої граматики для дітей 1-3 класів). ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для за..
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Електронна
 версія книги, що допоможе систематизувати знання з німецької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронни..
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 версія книги, що допоможе розібратися у відмінювані сильних (неправильних) дієслів. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки дл..
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 версія книги з нескладною лексикою для відпрацювання відмінків німецької. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на еле..
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							 Електронна
 версія книги (дозволяється роздруківка) для вивчення та тренування німецьких літер.❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:заборонено перепродаж або безоплатне розп..
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Електронна
 версія книги, яка поступово навчить правильно спілкуватися німецькою мовою про минуле. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять..

							
							 
								
									




							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							   
							  
							   
							   
							  
							
							 
							
							


								 
									60.00грн. 
								 
								 
							
							 
							
								
									
								 
									 Купити

												
								
								
							

						
					
				
			 
				
					
						
							
								 
								 
								 
								 
								 
							

												
							
						 
						

							
						
						  
						
								
								
									 
										
									 
								Купити в 1 клік 
									
							

						

						 
							Німецький супертренажер. Множина іменників (УКР) (pdf)
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 версія книги про типи утворення множини іменників німецької мови. ❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:тільки для занять на електронних носія..
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 версія книги, що занурить в практичне застосування дієслів з відокремлюваними префіксами. Паперової версії книжки поки не існує.❗️  Зверніть, будь ласк..
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